

Islandpferdefreunde Hildesheimer Wald e.V.



Protokoll der 4. Vorstandssitzung 2005 am 5.7.05

Anwesende: Kerstin Dettmer, Carsten Eckert, Christian Eckert, Dagmar Eiselt, Florian Schwindt, Christine Voss

Entschuldigt : Janet Böker, Caro Köhler, Peter Elies

- **TOP 1 Ausschluss Susanna Kreibohm**
 - Die Einwände / Forderungen von Susanna werden satzungsgemäß behandelt.

- **TOP 2 Öffentlichkeitsarbeit**
 - Christian und Thomas arbeiten weiter an unserer Internetseite.
 - Dagmar erstellt einen ausführlicheren Artikel zur Niedersachsenmeisterschaft in Sunnebarge, der auch einen kurzen Jahresrück-und ausblick enthalten soll.
 - Artikel Stormurhof wird verfasst von Florian
 - Artikel DJIM wird verfasst von Christian + Dagmar
 - Artikel Ellenbach wird verfasst von Christine
 - Auf der kommenden Vorstandssitzung werden die Artikel der folgenden Turniere/Veranstaltungen zugeordnet.
 - Christian gibt alle aktuellen Ergebnisse an die HAZ weiter.

- **TOP 3 Geschicklichkeitskurs**
 - Dagmar klärt in Sunnebarge, ob auch Reiter von dort (Verein Gandur) am Kurs teilnehmen möchten.

- **TOP 4 Hippolini-Seminar**
 - Das Seminar richtet sich an Unterrichtende. Es wird ein Konzept zum Einstiegsunterricht vorgestellt und erläutert. Weitere Informationen gibt es auf unserer Seite im Internet.

- **TOP 5 Berichte aus den Ressorts**

Jugend

- Für den Jugendländercup hat sich bisher niemand gemeldet. Christian fragt Annette Lohrke nach Training / Betreuung und versendet eine Ausschreibung an unsere Jugendlichen. Der Verein beteiligt sich an den Kosten mit max. 500 Euro.

Ausbildung

- Christian gibt die von der FN geschickten Fortbildungskurse für den kommenden Herbst / Winter an Caro weiter, die sich um deren Veröffentlichung kümmert.

Freizeit

- Florian plant den Vereinsausritt nach dem Vereinsturnier, Christian klärt, wo wir nach dem Turnier Essen gehen.
 - Es soll einen Stammtisch zum Thema Zäumungen und Gebisse geben, zu dem wir als Referentin Marlise Grimm einladen. Carsten und Florian organisieren gemeinsam.
-
- **TOP 6 Fahrt nach Island**
 - Die von Carsten organisierte Reise gewinnt an Profil, sie wird voraussichtlich Ende Juli 2006 stattfinden und beinhaltet neben Besichtigungen von Gestüten einen mehrtägigen Ritt, sight-seeing, Nach abgeschlossener Planung wird allen Vereinsmitgliedern das Angebot geschickt.

 - **TOP 7 Verschiedenes**
 - Im November soll es (wie im letzten Jahr) eine Versammlung geben, bei der die dann schon feststehenden und geplanten Aktivitäten des Vereins vorgestellt werden.
 - Für Turnierreiter soll es als Erweiterung zur bisherigen Turnierbetreuung die Möglichkeit geben, sich unabhängig von Vorbereitungslehrgängen auf Turnieren betreuen zu lassen, Christian und Carsten fragen bei unseren Trainern nach.

Die nächste Vorstandssitzung findet am 23.8. um 20.00 Uhr bei Dagmar statt.

Ch. Voss